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　第39回少年武道大会（須恵町体育協会主催）が、須恵

中学校体育館を含む町内の体育館や武道場で行われま

した。

　今大会では、剣道・なぎなた・柔道・拳法道・空手道の

５競技が行われ、町内外から小中学生581人が参加し、

腕を競い合いました。

　各会場では白熱した戦いが繰り広げられ、選手たち

は日ごろの練習の成果を存分に発揮しました。応援席

からは、熱い声援と大きな拍手が送られていました。

　株式会社ピーエムティー代表取締役 京谷忠幸様か

ら、町内の小中学校５校に対して図書費の寄付をして

いただきました。

　株式会社ピーエムティーは、本社と工場が須恵町に

あり、精密金型の設計製作や精密部品の受託加工など

を行なっている企業です。

　本町の子どもたちに、たくさんの本を読んでもらお

うと、毎年図書費を寄付されています。

　大会結果は次のとおりです。

（本町優勝者、最優秀者のみ掲載、敬称略）

なぎなた

●中学生（試合の部） 平田　華代

●小学生（試合の部） 中村　柚貴

●中学生（演技の部） 平田　華代・野元　寛奈

●小学生（うち返しの部） 中村　柚貴

拳法道

●５～６年の部 寺崎　蒼人

剣　道　

●幼　　年 村橋　美生

●小学１年 吉松　織乃

●小学２年 藤田　　撰

●小学３年 矢野　昊雅

●小学４年 吉松　美織

●小学５年 関　慶太郎

●小学６年 御手洗竜英

●小学生総合 関　慶太郎

●中学１年 長澤　晴樹

●中学２年 藤野　空志

●中学３年 早田日路斗

●中学生総合 長澤　晴樹
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3.26（月）4.1（日）

頂点を目指して

学校図書の充実へ年に一度の
十一面観音御開扉

　県指定有形文化財(彫刻1号）「木造十一面観音立像」の

御開扉が、左谷山建正寺(佐谷区)で行われました。

　木造十一面観音立像は、平安時代後期に伝教大師に

よって彫られたと伝えられ、約1000年もの間、地元の

人々によって大切に守られてきました。普段は秘仏と

されていますが、毎年４月の第１日曜に公開されます。

　木造十一面観音立像の御開扉にあわせ、地元の人たち

による食事の接待や奉納相撲が行われ、参拝客や接待す

る声などで賑わっていました。

京谷社長（左）から中嶋町長（右）へ図書費が寄附されました境内の様子

まちの話題
TOWN TOPICS
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▲団旗引き継ぎ

TOWN TOPICS

TOWN TOPICS

4.1（日）

4月

決意を新たに伝統を引き継ぐ

入園・入学 おめでとうございます！

▲新入団員の宣誓

　平成30年度須恵町消防団入退団式が、健康広場で行われました。

　岩﨑前副団長ほか８人の前分団長が退団され、猪股副団長ほか８

人の分団長がそれぞれ辞令を受けました。また、８人の新入団員が

誕生しました。

　式典では、新入団員の宣誓や団旗および分団旗の引き継ぎが行わ

れ、団員たちは地域防災に対する熱い思いを新たにしました。

表彰者（敬称略）

●�退　団　岩﨑勝（副団長）・印藤真（旅石分団）・川上仁史（本部分団）・

百田誠也（飛越分団）・平川進一（新原分団）・今泉潤一（甲植木分

団）・安河内哲之（乙植木分団）・小田代勇樹（上須恵分団）・百田光

輝（佐谷分団）
●�新入団員　持田遥（本部分団）・松本和志（佐谷分団）・福田海大（須

恵分団）・平野克弥（甲植木分団）・松尾悠平（甲植木分団）・安河内

一貴（乙植木分団）・井上大雅（旅石分団）・原田昌之（飛越分団）

●優良分団表彰　本部分団・佐谷分団

●�優良団員表彰　竹清慎一郎（乙植木分団）・佐伯将太（上須恵分

団）・小田代渉（上須恵分団）・今泉貴敦（甲植木分団）・印藤武士（新

原分団）・豊田昭裕（本部分団）・小池真也（飛越分団）・中島悠輔（新

生分団）

須恵第一小学校

須恵東中学校

　町内の小中学校や幼稚園などで、入学式および入園式が
行われました。
　小学校入学式では、新入生が在校生や保護者からあたた
かく迎えられ、緊張した表情で入場しました。
　新入生は、担任の先生から一人ひとり名前を呼ばれると
元気いっぱいに返事をしていました。
　平成30年度の新入生および入園児の人数は次のとおり
です。

●アザレア幼児園 217人 ●須恵第一小学校 111人

●南幼稚園 49人 ●須恵第二小学校 132人

●れいんぼー幼稚園 48人 ●須恵第三小学校 75人

●れいんぼー保育園 133人 

●須恵中学校 157人

●須恵東中学校 121人


